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Berechnen Sie fiir mdglichst viele der Stiitzen das Betonvolumen und die Schalungsfliche, Rechenansdtze aufschreiben

Stb-Stiitzen, Betonvolumen und Schalungsfliche — \ane

STUTZE [0 ] |\ = 405 - 0.80 = 3.25m

DUK +4,05

00V = 050 * 035 * 325 = 0,569n°
iA = (0,50 + 0,35) * 2 * 325 = 5,53m°

sTurze (] h =262 + 026 = 288m x = 28cm
ok g2V = (032 * 032 + 0,60 * 027) * 288 =

X 32

I 0,679m°
k A = (0,60 + 050) * 2 * 2388 = 6,34m°
4L 60 4L
%LET%E%E h = 308 - 0,85 = 2,23m ,
POK 3,08 = 0,12° * 5 * 203 = 0,101m
@A-omw*ma- 1,680

sTutzE [63] h = 3,75 - 0,50 = 3,25m
oc 55V = (035 + 0,15/2) * 0,50 * 325 = 069

JA =(035+ 050 + 050 +
‘ : 10502 + 0,15%') * 3925 = 6,08n>
o T 0,522
STUTZE [ed] h = 10,95 - 8,05 = 2,90m
oc s Vo= (0,60% * /4 + 030 * 0,60) * 2,90 =
1 1342m°
-0,20 * 0,15 * 1,70 = -0,051m°
2 N\ : 10,95 - 8,05 1,291m3
= (0,60 * /2 + 0,90 * 0,30 + 0,60) *
[ r— * 290 = 7,953’

+O““§o S“'é?b)* 70 + 02 * 015 = 8 833m>




